



关注成都大运会

武术套路项目中国队以7金1铜的佳绩收官

弘扬中华武术 他们做到了



7月30日，曹茂园在比赛中。新华社发

7月30日，成都市金牛区的城北体育馆中，刀剑闪烁、棍枪起舞、拳脚刚劲，武术赛场套路项目共决出了8个子项的奖牌，中国队斩获3金1铜。自此，本届大运会武术套路男女各7个子项的比赛全部结束，中国队共获7金1铜。

弟子们取得佳绩，中国代表团武术队武术套路项目教练喻波亦不吝赞美之词。

“恭喜他们，真的很棒！用优异的表现弘扬中华武术，他们做到了！”喻波说。

当日，中国队率先出战的是首金得主曹茂园。在男子南棍比赛中，曹茂园棍法刚劲又不失灵动，现场观众随着他的每一次跳跃、翻腾而欢呼呐喊。最终凭借技高一筹的表现，曹茂园获得冠军，拿下个人本届大运会第二金。赛后他表示将享受接下来的大运会时光。

“因为前面都在紧张地备战，还来不及和来自世界各地的大学生们交流。”曹茂园说，今后几天他将利用好参加大运会的机会，向各地大学生运动员们介绍巴蜀文化和美食，并进行交流、增进友谊，“这是我一直想做的一件事”。

中国澳门队选手章睿哲和马来西亚选手李维梁分获男子南棍银牌、铜牌。

当日上午女子太极剑比赛中，中国队选手陈小丽也摘得了自己的第二枚金牌，她第一位出场，将全场最高的9.746分保持到了最后。

“一切都是因为热爱。不管是受伤或者生病的时候，甚至一度对参赛没有抱希望的时候，我觉得都是对中华武术

的热爱，一直推着我往前走。”陈小丽赛后说。

文莱选手巴斯玛·菟慈卡和日本选手庄司理濂分列女子太极剑第二、三名。

男子刀术比赛是当天进行的最后一个项目，一些中国队已完赛的选手来到现场为队友金哲典加油。第四位出场的金哲典伴随着全场“中国加油”的呐喊声，顺利完成比赛，斩获金牌，这也是他个人获得的第二枚金牌。

“习武多年，我已经深深爱上了这项运动。”金哲典赛后告诉记者，“大运会为我们提供了一个交流的平台，在比赛过程中，我也会和各地大学生运动员一起，互相学习、取长补短、交流武德。”

印度尼西亚选手埃德加·玛弗洛、马来西亚选手洪齐悦分获男子刀术的银牌和铜牌。

值得一提的是，在女子南拳比赛中，中国澳门队选手黄心妍夺冠，这也是中国澳门代表团在本届大运会上获得的首枚金牌。中国队选手宋翠芳在该项目中获得铜牌。

此外，中国台北队选手孙家闵获男子太极拳金牌，这也是中国台北代表团在本届大运会上获得的首金。

其他比赛中，印度尼西亚队选手南迪拉·玛瑞斯卡获女子剑术金牌，伊朗队选手赛义德·穆罕默德·侯赛尼获男子棍术金牌，马来西亚队选手陈慧玲获女子枪术金牌。

7月31日，武术赛场将开启散打项目的角逐。
综合新华社

中国射击“开张” 赢得两枚团体金牌



7月30日，中国队选手李鑫淼、王岳丰、刘宇坤（从左至右）在颁奖仪式上。新华社发

7月30日，成都大运会射击项目进入第二个比赛日，共产生四枚金牌，中国队夺得两枚团体金牌。中国队教练员范广文说：“队员们状态调整得很快，效果也不错。”

射击项目首日比赛，中国队获得一枚银牌和两枚铜牌，未能迎来“开门红”。面对压力，队伍迅速调整，让运动员保持专注。

由夏琦、段志成、刘帅组成的中国队在30日率先拿下男子25米手枪速射团体金牌，这是中国队在成都大运会射击比赛中的“首金”。

“相信队友、相信自己、彼此鼓励，努力打赢这场比赛。”夏琦在赛后表示，非常兴奋能够拿到这枚宝贵的金牌。他们为这场比赛提前制定了

方案，在赛场上以平常心执行好技术动作，享受比赛的过程。

在男子50米步枪三姿资格赛中，中国选手刘宇坤打出1189环的好成绩排名第一，并与队友王岳丰、李鑫淼携手摘得该项目团体金牌。“与世锦赛相比，大运会更像是一场属于年轻人的聚会，氛围更加轻松。我在成都遇到了很多国内外优秀运动员，既有老朋友，又交到了新朋友。”刘宇坤说。

射击项目在资格赛后产生团体排名，之后继续进行决赛，争夺个人名次。结果捷克选手拉姆普拉获得男子25米手枪速射冠军，夏琦名列第五；印度选手托马尔收获男子50米步枪三姿金牌，刘宇坤获得第四名。

据新华社

中国队夺得艺术体操集体全能冠军



7月30日，中国队在3带2球比赛中。新华社发

成都大运会艺术体操项目7月30日继续在成都体育学院综合馆进行。在集体全能比赛中，由成都体育学院学生组成的中国队收获金牌。北京体育大学学生栗慧琳获得个人全能第七名。

中国队在7月29日进行的集体全能5人圈操对决中排名第一，领先第二名的乌克兰队0.9分。30日的3带2球比赛中，肖明欣、赵红玉、陈玟珊、陈佳琪、李雪瑞代表中国队登场，此前参加了5人圈操比赛的严之庭休战。中国队选用经典民歌《康定情歌》为背景音乐，成套动作加入藏族舞蹈元素，引发全场欢呼。5名队员全程发挥稳健，得到25.900分，以总分57.150分夺冠。乌克兰队和日本队分获银牌、铜牌。

“圆了自己的一个梦，毕竟第一次代表中国队参赛，能够让国旗升起

也是对自己的一个认可。”中国队长肖明欣说，家乡观众的呐喊声让她更兴奋、更激动，也更有动力。

当天的个人全能赛进行了棒操、带操比拼，圈操和球操战罢排名第三的栗慧琳在第二组出场。她在带操比赛进行到43秒时有一次较为明显的失误，得到27.300分。棒操比赛中，她得到27.350分，总分117.550分排名第七。另一名中国队选手、成都体育学院学生赵樾四项得到114.750分，位列第11。参加了东京奥运会的匈牙利选手皮格尼茨基以总分126.800分夺冠，同样参加过东京奥运会的乌克兰选手波格丹伊奇娜排名第二，日本队松坂玲奈收获铜牌。

7月31日是成都大运会艺术体操项目最后一个比赛日，将决出6枚金牌。
据新华社

射箭赛场传捷报

中国队一日“射落”两金

7月30日，成都大运会进入第二个比赛日，中国射箭代表团在男子复合弓团体和女子反曲弓团体两个项目中夺得两枚金牌。

当天上午，在男子复合弓团体决赛中，中国队派出了由杜美余、陈岩松、王世坤组成的比赛队伍，他们一路过关斩将，顺利晋级决赛。在与法国队的金牌争夺战中，中国队以7环的优势击败对手，获得该项目的金牌。这也是中国队

在本届大运会射箭项目中获得的首枚奖牌。

在当天下午进行的女子反曲弓团体决赛中，由周丹琰、王黎敏、李新鑫组成的中国队在前4局与韩国队战平。比赛进入附加局，中国队三名箭手分别命中9环、10环和9环，最终以28比27、1环优势赢得胜利。中国队最终以5比4的成绩夺得金牌。

综合新华社